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Об авторе 

Привет любительницам спиц! 

Меня зовут Надя. 

Моя страничка в Инстаграм 

@Fukalova.Nadin  

Уже более 6 лет я вяжу! И 

любимое занятие 

превратилось в любимую 

работу. 

Постоянно нахожусь в поиске 

оригинальных идей для новых 

проектов и стараюсь 

создавать для вас 

максимально подробные 

мастер-классы! 

Рада, что вы со мной! 

Оставайтесь, впереди ещё 

много интересного! 
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Необходимые материалы и инструменты  

Пряжа: Angora rabbit ,либо пух норки, 

либо Ангорино - 1 моток,  + королевские 

пайетки 5-7 гр. 

Спицы: 
Круговые спицы № 4 мм 50-60 см . 

Дополнительные инструменты: 
 Маркеры 

 Крючок 

 Мерная лента 

 Игла трикотажная 
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РАЗМЕРЫ : 46-48 см/49-51 см/52-54 см/55-57 см/58-62 см. 

Далее все значения даны через дробь, что соответствует указанным размерам.  
 

 

 

КОНСТРУКЦИЯ 

Изделие вяжется в 2 нити, частично по кругу,  а затем в технике интарсия, 
поворотными рядами. Интарсия-это вид многоцветного вязания. При смене 
цвета нити перекручиваются определенным способом. 

 

ОБРАЗЕЦ 

Чтобы связать изделие по моим расчетам, необходимо попасть в мою 

плотность вязания. Наберите 30-35 петель спицами № 4 мм и свяжите 

образец  лицевой гладью примерно 35-40  рядов . После ВТО образца 

сделайте замеры. 

В полотне 10*10 см после ВТО – 19 петель* 32 ряда. 

Если вы не попали в заданную плотность, пробуйте взять спицы на 0,5/1 

размер больше или меньше, чтобы ваша плотность совпадала с заданной. 
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Замыкаем вязание в круг. ВИДЕО 

 

Вяжем по кругу 3 ряда лицевыми петлями. 

 

Далее переходим на поворотное вязание и вводим нить с пайетками. 

Полоска с пайетками располагается вдоль  повязки и состоит из 12 петель. 

 

*Установочный ряд : 6 лицевых, смена нити, 12 лицевых с пайетками, 

разворачиваем вязание на изнаночную сторону. ВИДЕО 

 

1 ряд (изнаночный) : накид, 12 изн с пайетками, смена нити, изнаночные 

петли, последнюю изнаночную провязываем вместе с накидом 

изнаночной петлей, разворачиваем вязание. ВИДЕО 

2 ряд (лицевой) :  накид, лицевые петли, смена нити, лицевые петли с 

пайетками. Последнюю лицевую петлю провязываем вместе с накидом 

лицевой за заднюю стенку. Разворачиваем вязание. ВИДЕО 

 

Повторяем 1 и 2 ряд, пока длина повязки не составит 43/46/48/50/51 см. 

 

 

 

 

На круговые спицы №4 набираем 48 петель. ВИДЕО 

https://youtu.be/311O_PmSspk
https://youtu.be/PGGYGj-7yC0
https://youtu.be/LpW5cw9Raek
https://youtu.be/pQ5F6L7e-oI
https://youtu.be/BIgMnaoosAI
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Переходим на круговое 

вязание и вяжем 3 ряда 

лицевыми петлями. ВИДЕО 

 

Закрываем петли любым 

удобным способом.  ВИДЕО 

 

Сшиваем повязку. ВИДЕО 

 

Ширина повязки 10 см. 

https://youtu.be/wU90O0X8bPo
https://youtu.be/Lc_aUTQnIHM
https://youtu.be/m8jbi7ujums


КОНСТРУКЦИЯ:  

Повязка вяжется в 2 нити 

(меринос+норка), поворотными 

рядами. 

РАЗМЕРЫ : 

46-48 см/49-51 см/52-54 см/ 

55-57 см/58-62 см. 
Далее все значения даны через 

дробь, что соответствует 

указанным размерам.  
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                                       ПОВЯЗКА «КОЛОСОК» 

Пряжа: Меринос 80-90м/50 гр.- 1 моток, + Angora rabbit, либо пух норки, 

либо Ангорино - 1 моток. 

Спицы: 
Спицы № 5,5 мм чулочные, либо круговые. 

 



С помощью крючка и бросовой(вспомогательной) нити набираем на спицы 

№5,5  28 петель. ВИДЕО 

 

Берем нить мериноса и ангоры и вяжем один ряд лицевыми петлями. 

ВИДЕО 

 

Узор : кромочную снимаем, *1 скрещенная лицевая, 1 изн*. Повторяем  

от * до * до конца ряда. Последнюю петлю провязываем изнаночной 

петлей. ВИДЕО 

Второй ряд вяжем по рисунку. 

 

Вяжем поворотными рядами 21/23/24/25/26 см. 

Далее делим петли пополам. Одну часть оставляем за работой. 

Провязываем вторую часть повязки, затем петли со вспомогательной 

спицы. ВИДЕО 

Вяжем повязку далее 21/23/24/25/26 см. 

Оставляем петли на спице.  

 

Распускаем доп.нить и переносим открытые петли на спицу. 

Сшиваем повязку с помощью крючка. ВИДЕО 

Ширина повязки 11 см. 
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https://youtu.be/NIjXBDt5OHI
https://youtu.be/rhiQ4n7Eafc
https://youtu.be/Ow5Y_K6I0F8
https://youtu.be/6t5o2pVQ2dE
https://youtu.be/0cPvjEChK00


                                                 ПОВЯЗКА «ОБЛАЧКО» 

Пряжа: букле, 50гр/140 м, в оригинале Drops Alpaca Boucle. Либо другая 

пряжа, подходящая по метражу.  

Спицы: 
Круговые спицы № 4  50-60 см. 
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КОНСТРУКЦИЯ:  

Повязка вяжется по кругу,  

в 1 нить. 

 

РАЗМЕРЫ : 

46-48 см/49-51 см/52-54 см/ 

55-57 см/58-62 см. 
Далее все значения даны через 

дробь, что соответствует 

указанным размерам. 
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На круговые спицы №4 набираем 50 петель. ВИДЕО 

Замыкаем вязание в круг. 

ВИДЕО 

 

Вяжем по кругу  лицевыми 

петлями 44/48/50/52/54 см. 

 

Закрываем петли любым 

удобным способом.  ВИДЕО 

 

Сшиваем повязку. ВИДЕО 

 

Ширина повязки 11 см. 

. 

https://youtu.be/BIgMnaoosAI
https://youtu.be/311O_PmSspk
https://youtu.be/Lc_aUTQnIHM
https://youtu.be/m8jbi7ujums


Приступаем к ВТО! 

Стираем изделие вручную, 

температура воды не выше 30 

градусов. Используем мягкие и 

жидкие моющие средства 

(например, детское жидкое мыло, 

шампунь) Прополоскали в 

прохладной воде и слегка отжали 

воду. Переложили изделие на 

полотенце и отжали остатки воды. 

Не скручивать!!!  

Сушим повязку на горизонтальной 

поверхности, на полотенце, в 

расправленном виде. 
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• ВАЖНО!!! 

• Вся данная информация является собственностью 

Надежды Фукаловой . Фотографии и описание в данном 

документе предназначены 

только для личного использования!!! 

• Передача МК третьим лицам ЗАПРЕЩЕНА! 

• Распространение МК в группах и чатах ЗАПРЕЩЕНО! 

 

• Мой Инстаграм @Fukalova.Nadin 

• Выкладывайте ваши работы под тегом #mk_spring_trio 

      Мне будет очень приятно наблюдать за вашими работами. 

 

 

 

 

Спасибо , что приобрели мой мастер-класс! Ровных вам петелек! 

 

https://www.instagram.com/fukalova.nadin/
https://www.instagram.com/fukalova.nadin/
https://www.instagram.com/explore/tags/mk_spring_trio/
https://www.instagram.com/explore/tags/mk_spring_trio/


Остальные мои мастер-классы можно посмотреть на сайте 

www.fukalovanadin.com 14 
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